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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr. 2868/2 prot.,                         Datë  28.12.2022 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT NË RASTIN E ANKESAVE PËR 

VENDIMIN E VLERËSIMIT/KLASIFIKIMIT PËRFUNDIMTAR 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave për skualifikimin e ofertës të paraqitur nga 

operatori ekonomik “KMK” SHPK në procedurën e 

prokurimit “Procedurë e hapur”, me Nr. REF-46028-10-

14-2022, me objekt: “Rikonstruksion i rrugës Rashtan”, me 

fond limit  38,236,028 lekë pa TVSH, zhvilluar me datë 

08.11.2022 nga autoriteti kontraktor, Bashkia Prrenjas.  

  

Ankimues:    “KMK” SHPK. 
Blv “Rapo Hekali”, Shk 1, Kati 1, ZK 1090, Ballsh, Mallakastër 

 

Autoriteti Kontraktor: Bashkia Prrenjas 
     Rruga Skënderbej 

 

 

Në datën 27.12.2022 nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë Komisionit të Prokurimit 

Publik, është administruar ankesa me nr. 2868/2022 protokolli dhe me numër ankimi elektronik  

A/2022/2790 e operatorit ekonomik “KMK” SHPK për procedurën e prokurimit “Procedurë e 

hapur”, me Nr. REF-46028-10-14-2022, me objekt: “Rikonstruksion i rrugës Rashtan”, me fond 

limit  38,236,028 lekë pa TVSH, zhvilluar me datë 08.11.2022 nga autoriteti kontraktor, Bashkia 

Prrenjas.      

 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur 

nga operatori ekonomik ankimues “KMK” SHPK.   

Bazuar në nenin 112, pika 4, gërma “b” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon:  
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b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit 

përfundimtar;”.  

 

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik 

ankimues “KMK” SHPK kundërshton me anë të ankesës me nr. 2868/2022 prot.    

 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime mbi arsyet e skualifikimit si më poshtë vijon: 

 

Arsyet e skualifikimit: 

3.Komisioni i Vlerësimit të Ofertave vendosi që të bëjë shqyrtimin e ofertës së operatorit 

ekonomik “KMK”shpk, Numri i NIPT-it L78223801E, Administratori Kelmend CAUSHAJ, 

Adresa: Ballsh, Mallakaster, Bulevardi Rrapo Hekali, Shkalla 1, Kati 1, Z.Kadastrale 1090, Nr 

pasurie 7/9810/Ndertese, me vlerë ofertë ekonomike: 29,021,902 (njëzet e nëntë milion e njëzet e 

një mijë e nëntëqind e dy) lekë pa tvsh.  

Nga shqyrtimi i dokumentacionit u konstatua se: 

- I plotëson kërkesat e përgjithshme për kualifikim. - I plotëson kriteret e vecanta te Kapacitetit 

Ekonomik dhe Financiar për kualifikim, të përcaktuara në DT. - Nuk i plotëson kapacitetet 

teknike për kualifikim. - Nuk i përmbush specifikimet teknike të paraqitura në DST. -Nuk ka 

paraqitur dokumentacionin e kerkuar sipas pikes 2.3.3 te Kritereve te vecanta te kualifikimit: 

Operatori Ekonomik ofertues duhet të ketë një punësim mesatar prej të paktën 26 (njezet e 

gjashte) punonjës të siguruar, për muajin e fundit nga data e hapjes së ofertave, të vërtetuar me: 

- Vërtetim të lëshuar nga Sigurimet Shoqërore ose Administrata Tatimore, ku të specifikohet 

numri i punonjësve, për muajin e kërkuar; - Listëpagesat e punonjësve sipas formatit që kërkohet 

nga legjislacioni në fuqi për periudhën e kërkuar. Ka paraqitur listepagesat e muajit shtator 

nderkohe qe muaji i kerkuar eshte tetori. -Nuk ka paraqitur dokumentacionin e kerkuar sipas 

pikes 2.3.5 te Kritereve te vecanta te kualifikimit: Operatori Ekonomik ofertues, duhet të 

dëshmojë se ka të punësuar me kontratë pune të vlefshme të paktën 1 (një) punonjës të 

specializuar/kualifikuar, të pajisur me dëshmi/certifikatë si “Përgjegjës për sigurinë dhe 

mbrojtjen e shëndetit në punë”, i cili duhet të figurojë në listpagesat e shoqërisë për të paktën 

muajin e fundit nga data e hapjes së ofertave ose të ketë marrëdhënie kontraktuale (kontratë të 

vlefshme) me persona apo subjekte të cilët kryejnë shërbime të specializuara në fushën e sigurisë 

dhe shëndetit në punë, jashtë ndërmarrjes. Operatori ekonomik nuk ka paraqitur nje punonjes 

me kontrate të specializuar/kualifikuar, të pajisur me dëshmi/certifikatë si “Përgjegjës për 

sigurinë dhe mbrojtjen e shëndetit në punë”. -Nuk ka paraqitur dokumentacionin e kerkuar sipas 

pikes 2.3.7 te Kritereve te vecanta te kualifikimit: Për mjetet që shënohen në regjistra publikë, të 

cilat janë të disponuara me qira, nëse parashikohet nga legjislacioni në fuqi, duhet të paraqitet 

dokumentacion i vlefshëm si vijon: -kontrata e qirasë; -certifikata e pronësisë së qiradhënësit; -

leja e qarkullimit; -certifikata e kontrollit teknik; -polica e sigurimit të detyrueshëm 

(siguracioni); -leje/certifikata e transportit të mallrave për të tretë dhe me qira për mjetet e 

transportit, lëshuar nga organet kompetente; Per mjetin me targa AB837DZ ka skaduar 
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certifikata e transportit te mallrave. Per mjetin me targa AA991XC nuk ka paraqitur kontraten e 

qirase. Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstaton se oferta nuk përmban të gjithë 

dokumentacionin e kërkuar në dokumentet e tenderit, referuar listës së kërkesave të tenderit, në 

mbështetje të nenit 82 të VKM Nr.285, datë 19.05.2021 “Për Miratimin e Rregullave të 

Prokurimit Publik”. Nga shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje me Nenin 77, 87,92 të Ligjit 

162/2021, “Për Prokurimin publik” si dhe Dokumentave Standarde të tenderit të miratuara, u 

konstatua se oferta e operatorit ekonomik “KMK” shpk nuk është në përputhje me kërkesat e 

tenderit, duke e cilesuar si ofertë të pavlefshme.  

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë  28.12.2022. 

 

         

    KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

         

 

   Nënkryetar                       Anëtar                   Anëtar 

Fiorent Zguro                  Kreshnik Ternova                          Anila Malaj 

 

 

         Kryetar 

   Jonaid Myzyri 
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